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Zapisnik sveta staršev šole in vrtca 

 

 
Šenčur, 27. maja 2010, od 19.00 do 20.40 

Št.: 209-1/2010 

 

Prisotni: Korelec Janez, Jerše Brane, Bah Draksler Grozdana, Boštar Urša, Bašelj Jagodic 

Nuša, Balkovec Martina, Pipan Tina, Jeraj Robert, Urh Nina, Štepic Tanja, Jakopič Tomaţ, 

Grkovič Anica, Ţnidar Jelka, Sušnik Jerneja, Ţerovnik Gregor, Šter Mateja, Zajc Andreja, 

Mohar Mustafa Nataša, Tomšič Zupin Petra, Ţerovnik Marjan, Topolovec Dardo, Kern Leja, 

Müller Mojca, Šenk Bernarda, Rozman Franc 

Upravičeno odsotni: Šimnovec Špela, Tušek Boštjan, Bašelj Sebastijan, Lozar Mojca, Štern 

Samo, Bertoncelj Lojze, Šimunkovič Rajko, Rogelj Marjeta, Končan Uroš, Kocjančič 

Andromed 

Odsotni: Gradišar Tina, Mali Marko, Kline Miha, Zonik Igor, Jakopič Maja, Krmelj Katarina,  

Stare Janez, Kemperle Janez, Perko Mateja, Drakslar Primoţ, Sajovec Andreja, Megušar 

Robert, Sušnik Matjaţ 

 

 

Dnevni red: 

1. Pregled zapisnika zadnje seje 

2. Kratko poročilo o delu šole in vrtca 

3. Pregled ustreznosti Vzgojnega načrta OŠ Šenčur 

4. NPZ – delna informacija 

5. Informacije o vpisu otrok v vrtec in šolo 

6. Smernice za naslednje šolsko leto – osnutek Razvojnega načrta šole in vrtca 

7. Obravnava predloga uporabe delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni 

razred in oblikovanja soglasja 

8. Razno  

 

 

 

1. Pregled zapisnika zadnje seje 

Ob pregledu zapisnika zadnje seje ni bilo nobenih pripomb. 

 

2. Kratko poročilo o delu šole in vrtca 

Pregled poročila o delu šole in vrtca v šolskem letu 2009/10. 

            Najprej je ravnateljica predstavila delo vrtca. V njem so se lotili kar nekaj projektov in    

            jih tudi uspešno izpeljali: 

 Potovanje k sebi in  okoli sveta; projekt so otroci zaključili s sklepno prireditvijo v 

Domu krajanov 25.5., kjer so otroci višjih skupin predstavili potovanje po celinah 

sveta. 

 Punčka iz cunj; razstava bo septembra v vrtcu. 

 Voda; projekt v sodelovanju s šolo. 

 Bralni nahrbtnik in Bralna značka; otroci naj bi razvili bralne navade. 

 Športne aktivnosti. 

 Vrtiljak dejavnosti; naš vrtec eden prvih, ki je uvedel ta projekt. 

 Dobrodelne akcije; zbiranje pokrovčkov, … 

 Novoletni bazar; projekt v sodelovanju s šolo, ki so ga prisotni zelo pohvalili. 
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 Predstave; lutke, gledališče. 

 Izleti 

          V šoli se bo letni delovni načrt realiziral. Tudi šola je sodelovala v kar nekaj projektih: 

 Comenius; zaključna prireditev je bila 11.5., vse pohvale nastopajočim. 

 Voda. 

 Novoletni bazar; starši so predlagali nekaj popravkov (več menjalnic denarja, 

večji prostor – telovadnica), celotni vtis pa zelo pozitiven. 

 Učenje reševanja besedilnih nalog. 

 

         Ravnateljica je predstavila tudi doseţke naših učencev na različnih tekmovanjih.                                 

         Učenci so dosegli kar nekaj zlatih priznanj, zelo veliko pa je bilo tudi srebrnih. Starše  

          je zanimalo, če so učenci za to tudi nagrajeni in ravnateljica jim je odgovorila                

          pritrdilno. 

          Starši so zelo pohvalili delo z nadarjenimi in šolo za starše. Pri slednji je bil sprejet                                              

          predlog, da se ločeno izvede predavanje za starše otrok iz vrtca in starše šolarjev, bi pa            

          ponovno povabili predavateljico Zdenko Zalokar Divjak, ki bi lahko pripravila razne                           

          delavnice za starše. 

 

3. Pregled ustreznosti Vzgojnega načrta OŠ Šenčur 

Vzgojni načrt OŠ Šenčur so učitelji predelali na aktivih in pedagoških konferencah. 

Ravnateljica je predstavila vzgojne ukrepe, ki so bili izvedeni v tem šolskem letu. 

Sprejet je bil sklep, da Vzgojni načrt OŠ Šenčur ostane v enaki obliki. 

 

4. NPZ – delna informacija 

Ravnateljica je najprej staršem razloţila, kakšno preverjanje znanja so NPZ, iz katerih 

predmetov so  potekala preverjanja in kakšne rezultate so dosegli naši učenci. Prvič je 

bila na izbiro tudi ocena »ni reševal«, ker učenci pogosto dolga vprašanja preprosto ne 

rešijo. Tukaj se izpostavi problem branja. 

Starši so si rezultate ţe lahko ogledali v tajništvu šole, to še vedno lahko storijo. 

 

5. Informacije o vpisu otrok v vrtec in šolo 

Zopet se je pojavil problem ob vpisu otrok v vrtec, kajti zopet se je vpisalo več otrok,                               

kolikor jih vrtec lahko sprejme. Problem se pojavlja zlasti pri prvem starostnem 

obdobju, kjer so morali zavrniti 17 otrok, 21 pa še ni dovolj starih. Pri drugem 

starostnem obdobju so zavrnili samo enega otroka. Podatki so za otroke iz občine 

Šenčur, medtem ko je bilo tistih od drugje še več. 

Problem prostora bo potrebno rešiti, v načrtu je gradnja novega vrtca na Visokem. 

Starši so postavili nekaj vprašanj o odpiralnem času na Visokem in v Voklem. 

Ravnateljica je pojasnila, da je le-to prilagojeno potrebam staršev. 

Tudi vpis v 1. razred OŠ Šenčur je bil predstavljen. Zelo veliko (27) je otrok v 

podruţnični šoli v Voklem, na Olševku 13 in v Šenčurju 46. 

Predstavljen pa je bil tudi vpis devetošolcev v srednje šole. Kar 47% se jih je vpisalo v 

gimnazije. 

 

6. Smernice za naslednje šolsko leto – osnutek Razvojnega načrta šole in vrtca 

Ravnateljica je predstavila smernice za naslednje šolsko leto, v katerih projektih bosta       

sodelovala šola in vrtec, katere izbirne predmete lahko izberejo učenci in za katere so 

se dejansko odločili. Predstavila pa je tudi nivojski pouk in oblike diferenciacije. 
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7. Obravnava predloga uporabe delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za 

posamezni razred in oblikovanja soglasja 

Po posameznih triadah smo sprejeli pravilnik o šolskem skladu. Svet staršev je                             

oblikoval mnenje o gradivu, ki ga starši kupijo in ki ga otroci dobijo v šoli. 

Pri prvi triadi so pohvalili predvsem Računanje je igra. 

Za glasbeno vzgojo v 4. razredu je bil sprejet sklep, da se gradivo dobi v šolskem 

skladu. 

Ga. Pavlič je razloţila, zakaj je za tuj jezik potrebno imeti tako učbenik kot delovni 

zvezek. Oba se dopolnjujeta, sta metodična in kvalitetna. 

Atlas sveta je priporočljivo imeti tudi doma, da se učenci laţje učijo. 

 

Izbor delovnega gradiva je bil sprejet, prav tako uporaba 10% sredstev za nakup 

gradiva v šolski sklad.  

V načrtu je tudi oblikovanje E-učilnic. Ţe sedaj pa se na internetni strani pri veliko 

predmetih dobi dodatne vaje za utrjevanje snovi. 

 

8. Razno 

Pod to točko so bila postavljena razna vprašanja, ki teţijo starše vrtca in šole: 

 Podan je bil predlog, da se na 1. roditeljskem sestanku staršem predlaga, da 

predstavniku sveta staršev posredujejo svoje kontakte za laţje komuniciranje 

med njimi. 

 Zakaj ni posebnih peskovnikov za manjše otroke? Le-ti naj sploh ne bi hodili v 

peskovnik, ker je teţko nadzorovati 14 otrok, kaj nosijo v usta. 

 Zakaj ni otroškega igrišča v Šenčurju? Predlog se bo posredoval na občino. 

 Problem odprtih garderob za 2. triado po 15.uri. Učenci naj svoje stvari po tej 

uri nesejo v garderobo 1. triade, kjer so vrata odprta. 

 Nova zobna ambulanta naj bi bila v kratkem končana, v njihove stare prostore 

pa se bo preselila glasbena šola. 

 Kako sestavljajo 6. razrede? Določi jih psihologinja na podlagi razgovorov z 

učenci. Sestavi pa jih tudi na podlagi uspeha, da so razredi v tem enakovredni. 

Tudi enakovredna porazdelitev glede na spol. 

 Zakaj najstarejše skupine v vrtcu potrebujejo počitek? Otroci imajo po kosilu 

čas za umiritev, ni pa jim potrebno spati. 

 Podan je bil tudi predlog, da bi starši prisostvovali pri učnih urah. To je moţno 

storiti v dopoldanskem času. 

 Še vedno si je moţno ogledati rezultate NPZ.   

 

Vsa potrebna obvestila dobimo na internetni strani šole. 

 

 

Šenčur, 27.05.2010 

 

 

Zapisnikar:                                                                            Predsednica sveta staršev: 

Martina Balkovec l.r.                                                            Mojca Müller l.r. 

 

 

         

 


